



## 法務部行政執行署臺北分署新聞稿

發稿日期：108年11月5日

發稿單位：執行科

聯絡人：主任行政執行官林岡助

聯絡電話：(02)2521-6555 分機 168

### 黃金買氣旺 黃金條塊高價拍定

法務部行政執行署臺北分署於本（5）日下午舉行「123聯合拍賣會」，現場買氣熱絡，包含黃金條塊、高爾夫周邊商品、擴香瓶禮盒、太陽眼鏡等多件動產，與臺北市松山區、大安區、新北市新店區等數筆不動產均順利拍定，合計共賣得新臺幣（下同）2,005萬72元，對於落實公權力，挹注國庫收入，成果豐碩。

本次拍賣會進行拍（變）賣的品項繁多，吸引大批民眾到場競標搶購。下午2時率先進行的變賣程序，一到開放時間即見民眾紛紛湧入，擴香瓶禮盒、太陽眼鏡、省電燈泡及高爾夫周邊商品如手提包、置球袋等，一一被民眾選購，而擴香瓶禮盒40組更是全數售罄。隨後進行競價的動產拍（變）賣程序，買氣仍然旺盛，包括黃金條塊、高爾夫球具組、華泰商業銀行股份有限公司的股票、玉飾、酒品及書法家殷漢西的金剛般若波羅蜜經書法卷軸等，皆在競價聲中拍定。當中最具人氣的黃金條塊，民眾出價踴躍，3條金塊各以27萬餘元拍定，比當日黃金牌價便宜約2~3%，可說買到賺到，合計今日動產的拍（變）賣金額為97萬6,970元。另不動產部分，亦有臺北市松山區寶清段四小段建物及基地、臺北市大安區臥龍街131巷內之未辦保存登記建物與新北市新店區新坡段土地等多筆不動產脫標，其中松山區之不動產發生2位

投標人出價相同的罕見情形，經其中一位投標人現場加價100萬元後，才以1,800萬元拍定，上開不動產拍定金額共計為1,907萬3,102元。本日聯合拍賣會動產及不動產的拍定金額總計為2,005萬72元，成效亮麗。



民眾選購變賣物品



民眾投標不動產



民眾競標動產



標得黃金條塊的民眾露出開心的笑容



民眾標得書法卷軸